Porownanie ttumaczen Rodzaju 10:25

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tres¢é
NPI+ Przektad Nowodworski Grecko-Polski | A — Eberowi urodzito si¢ swoch synéw: imi¢
interlinearny | Interlinearny Przektad Pisma — jednego Falek, bowiem w — dniach jego
SWl@tegO Starego i Nowego zostala rozdzielona — ziemia, a imi¢ — brata
Przymierza jego Jektan.
PBD Przektad EIB Przekiad dostowny A Heberowi urodzili si¢ dwaj synowie: jeden
dostowny mial na imie¢ Peleg,* gdyz za jego dni ziemia
zostala podzielona,** a jego brat miat na imi¢
Joktan ***12)3)

D Peleg, 399 (peleg), czyli: podzial.
2) ziemia zostata podzielona — terytorialnie i plemiennie.
3) Joktan, 0P (joqtan), czyli: uderzenie.
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